

## ZAPISNIK

sa 6. sjednice Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Pule održane 26. listopada 2021. godine u prostorijama TZ Pule s početkom u 12 sati.

Prisutni članovi Turističkog vijeća: Manuela Kraljević, Jasna Buić, Andi Vitasović, Marija Štoković, Boris Žgomba, Igor Škatar, Reli Slonim te Filip Zoričić.

Odsutni članovi Turističkog vijeća: Mladen Širola

Ostali prisutni: direktorica Sanja Cinkopan Korotaj i djelatnica Marinela Kolić.

Predsjednik pozdravlja prisutne i utvrđuje da je prisutan dovoljan broj članova za njezino održavanje i donošenje pravovaljanih odluka.

Za sjednicu predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Turističkog vijeća,
2. Izvještaj ostvarenja aktivnosti TZ Pule za period 01.01.-30.06.2021. godine
3. Izvješće Ministarstva turizma i sporta o obavljenom nadzoru nad radom TZ Pule za 2021.godinu
4. Nacrt Rebalansa 2021.
5. Nacrt Plana 2022.
6. Strategija klastera Južna Istra
7. Zahtjevi
8. Razno

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Ad 1)

Zapisnik sa 5. sjednice Turističkog vijeća usvojen je jednoglasno.

Ad 2)

Pod točkom Izvještaj ostvarenja aktivnosti TZ Pule za period 01.01.-30.06.2021. godine direktorica je upoznala prisutne sa Izvješćem te naglasila kako je prvih šest mjeseci bilo vrlo škakljivo razdoblje u kojem se razmišljalo da li će uopće biti nešto od ove turističke sezone. Navedeno razdoblje naspram 2020. godine bilo je puno bolje, a u odnosu na 2019. godinu znatno lošije. Direktorica je zamolila prisutne ukoliko imaju pitanja da se slobodno jave, ali nije bilo dodatnih pitanja.

Izvještaj ostvarenja aktivnosti TZ Pule za period 01.01.-30.06.2021. godine usvojen je jednoglasno.

Ad 3)

Pod točkom Izvješće Ministarstva turizma i sporta o obavljenom nadzoru nad radom TZ Pule za 2021. godinu direktorica je pojasnila da je TZ Pula u lipnju putem e-maila zaprimila dopis iz Ministarstva turizma i sporta kojim su najavili provođenje nadzora nad radom TZ Pule, te provjeru da li je TZ Pula usklađena sa novim Zakonom o turističkim zajednicama. Provjeravali su svu dokumentaciju povezanu sa usklađenjem, ali i plan i izvještaj. Nalaz Ministarstva potvrdio je da je sve u skladu sa Zakonom i da nema nepravilnosti.

Turističko vijeće je primilo na znanje informaciju.

Ad 4)

Direktorica je upoznala prisutne sa Nacrtom Rebalansa za 2021. godinu, povećani su prihodi od turističke pristojbe jer je srpanj i kolovoz bio puno bolji. Prihodi od turističke članarine su jedno vrijeme bili blokirani zbog povrata preplaćenih iznosa članarina, te su prihodi počeli ponovno dolaziti prije tjedan dana. Plan je da se ostvari 1.300.000 kn, možda će se ostvariti i više, teško je procijeniti. Za stavku EU Fondovi nije se tražilo dodatne prihode jer je projekt kasnio, dobiven je avans za aktivnosti. Istraživanja se nisu radila jer je prvih 6 mjeseci bila upitna sezona pa se štedjelo. Projekt Malo rimsko kazalište odgođen je za 2022. godinu a TZ Pula će odraditi promociju projekta koja je predviđena za zadnju fazu. Projekti Dani antike, Pula pleše, Manifestacije na usponu De Ville i Bloomsday nisu se održale zbog epidemioloških mjera. Stavka za Advent je povećan jer je Grad odlučio ipak organizirati Advent koji se nadamo da će se održati. Projekt Dođi u grad, novi je projekt u kojem sudjeluje TZ Pula te u suradnji s Gradom Pula organiziraju događanja u 10. i 11. mjesecu u želji da se oživi grad i pruži doživljaj i građanima i gostima. Manifestacija se održava četvrtkom, petkom i subotom na više lokacija i obuhvaća gastro programe, glazbene programe i sl. Stavka za Manifestacije povećati će se zbog dodatnih zahtjeva. Brošura manifestacija nije se tiskala jer nije imala smisla pošto se radi za cijelo ljeto a situacija se iz dana u dan mijenjala. Također se nije tiskao plan grada pošto smo ga imali dovoljno jer se manje dijelili i prethodne i ove godine. Troškovi Internet stranica povećani su zbog Covida. Troškovi plaća informativne djelatnosti podignuti su na 240.000 kn zbog rada studenata tijekom ljeta. Trošak karantene koji se pojavio kroz ljeto je spao na lokalni TZ pa su za to i predviđena sredstva, ostalo je prema planu. Rezerva se smanjila. Nakon obrazlaganja direktorica je otvorila raspravu, ali nije bilo dodatnih pitanja.

Nacrt Rebalansa jednoglasno je prihvaćen.

Ad 5) Nacrt Plana 2022.

Direktorica je predstavila Nacrt Plana za 2022. u kojem su povećani prihodi od turističke pristojbe zbog toga jer će iznajmljivači plaćati puni iznos pristojbe i planirano je malo više noćenja. Članarina je u planu da se ostvari u iznosu od 2.000.000 kn. Ostali prihodi su ostali slični Rebalansu 2021. Trošak izrade Strategije održivosti klastera i Strategije tura će vjerojatno biti manji ali nemamo još do kraja definiranu cijenu izrade jer se čekaju još neke ponude. Trošak EU projekta Pulske fortifikacijski sustav planira se u iznosu od 300.000 kn, taj novac se dobiva od EU. Trošak EU projekta Malo rimsko kazalište planira se u iznosu od 160.000 kn i ta sredstva su za promociju projekta te ih ulaže TZ bez povrata. Novost je uređenje tematske plaže Ambrela koju bi tematizirali kao kulturnu plažu, a trenutno je



zavedena kao sportska. Zajedno sa AHG grupom bi se vidjelo što treba još dodatno urediti i organizirala bi se događanja.

Gradonačelnik se nadovezao i upitao da li je Verudela art Park u potpunoj funkciji, te mu je direktorica odgovorila da Park funkcionira, ali da postoji problem sa Skulpturom od gđe Roberte Weissman Nagi od samog početka.

Stavka dizalica za invalide na Valkanama uvrštena je zbog toga jer se postojeća dizalica dosta kvari i nabavila bi se nova te su u tijeku pregovori za nabavu pošto sve više ljudi traži takvu ponudu. Za Visualiu su vraćena sredstva koja su bila u planu i prije Covida.

G. Škatar predlaže uređenje okoliša i stepeništa Gospe od mora. Gđa Manuela napomenula je da ima puno bitnijih lokacija koje bi trebalo urediti, a g. Žgomba je konstatirao da je to zajedno sa okolnim dijelom projekt za EU. Kandidaturu. Gradonačelnik je napomenuo da on smatra da je to vrlo važan prostor i turistički i povijesno za Grad Pulu, stepenice su u vrlo lošem stanju a dio su austrijske baštine, staza je također neuređena i potrebno je valorizirati cijeli taj dio. Mišljenje većine vijećnika bilo je da bi se taj projekt od strane Grada trebao kandidirati na EU fondove kako bi se problem u cijelosti riješio.

Direktorica je nastavila sa predstavljanjem plana i iznijela da su stari projekti koji su se provodili i prije Covida vratili u plan sa starim brojkama, tj. predviđenim sredstvima za realizaciju. Sredstva za Advent povećana su na 200.000 kn.

Novost u Planu su Snorkeling lokacije, sredstva su predložena za 2 lokacije i izradu karte, a Arena Hospitality Group bi izradila još 2 lokacije. Gđa Kraljević se nadovezala i rekla kako je to projekt koji je važan i na nivou Istre. Gđa Štoković je rekla da i Brijuni imaju taj dio ponude.

Novost u Planu 2022 su i manifestacije Brodet cup u Štinanju, Mrkat by night u kojem se planira bolje iskoristiti tržnicu ljeti.

Gradonačelnik se nadovezao i rekao da je to najljepša zgrada Tržnice te da je i zimi važno da se u njoj događaju programi i da gosti iz ostalih dijelova Hrvatske dođu u Pulu i tijekom zimskih mjeseci. Povukao je paralelu sa tržnicom Firenze, na što se Direktorica nadovezala da ih je Tržnica pozvala da je svi zajedno odu pogledati te da bi iz TZ-a otišli predsjednik, Direktorica i djelatnik sa čime se vijeće složilo.

Projekt Tenis u Areni ideja je TZ Istre gdje bi TZ Istre organizirala turnir u tenisu sa ATP-om te bi Pula bila dio 5 turnira (4+1) na koji bi došla sva top imena. Uz taj event bio bi i Captain meeting tj. 10-ak velikih jahti bi imalo svoj meeting. Za organizaciju eventa traži se od destinacije 1.000.000 kuna, te bi u tome sudjelovali Grad i TZ svaki po pola.

G. Žgomba pozdravlja tu ideju.

Za projekt Dođi u Grad i slične gradske inicijative tzv. Pulske priče predviđeno je 200.000 kn.

G. Žgomba predlaže da se iznos sufinanciranja manifestacija koji iznosi 600.000 kn poveća zbog kvalitetnih manifestacija koje će se vjerojatno dešavati pošto se otvara tržište.

Što se tiče oglašavanja sredstva su predviđena za razne oblike oglašavanja. Sredstva za SMP predviđena su u iznosu 400.000 kn, ali ne zna se još točno koliko će se tražiti, a ove godine je planirano 250.000 kn, a 2019. bilo je 750.000 kn. Sredstva za prezentacije su povećana pošto

će se dio sredstava za prezentacije iskoristiti iz EU projekta, a ovaj dio može biti za nadogradnju programa. Troškovi za tiskane materijale predviđeni su za izradu materijala koji se tiskaju i inače. Za Turističko informativnu aktivnost povećana je stavka plaća jer je napravljena nova preraspodjela djelatnika, vraćene su plaće na pred covid period i biti će više informatora ako se vratimo u normalu pa su troškovi plaća povećane na 390.000 kn. Predviđena su i sredstva za uređenje kružnog toka prema Medulinu u čemu će sudjelovati partnerski po pola TZ Pula i TZ Medulin. Trošak kredita predviđen je još za 2022. i za 2023. godinu.

Direktorica je po završetku otvorila raspravu, ali kako su se prijedlozi davali tijekom predstavljanja plana nije bilo dodatnih tema za raspravu te je nacrt Plana 2022. godine jednoglasno usvojen.

Vezano za Poziv za manifestacije koji je u tijeku potrebno je oformiti komisiju pa direktorica predlaže da članovi uz nju budu kao i prošlih godina g. Boris Žgomba i gđa Manuela Kraljević, što je jednoglasno prihvaćeno.

#### Ad 6) Strategija klastera Južna Istra

Izrađena je Strategija klastera Južna Istra od 2021.-2027. godine za koju je i bila prezentacija, ova strategija je usmjerena na konkretan rad TZ-a tj. na proizvode. Nakon usvajanja će se po njoj nastaviti realizirati aktivnosti.

G. Škatar zamolio je ako se u tekst Strategije na stranicu broj 8 može ubaciti slijedeće rečenice: točka 4. , na kraju teksta ubaciti ", ali ima veliku razvojnu perspektivu", točka 6 (zadnja), na kraju teksta ubaciti ", ali usklađen sa mogućnostima JLS-a" što je i prihvaćeno da se tako ubaci u osnovni tekst strategije.

Strategija klastera Južna Istra jednoglasno je prihvaćena.

#### Ad 7) Zahtjevi

Direktorica je uvodno upozorila da prema Vladinom Zakonu o Udrugama TZ Pula do kraja godine ima na raspolaganju za podijeliti 2.700 kuna.

Nakon pojedinačnog razmatranja prihvaćeni su slijedeći zahtjevi:

- 1) Uniline d.o.o. odobreno je po modelu pola-pola 50.000 kn za udruženo oglašavanje za razdoblje lipanj-rujan 2021. za promociju smještajnih kapaciteta i destinacijske ponude na području TZ grada Pule.
- 2) Tvrtki Eki Inženjering d.o.o. za program obnove pročelja i krovova na području građevina na području zaštićene kulturno-povijesne cjeline Grada Pule za višestambenu zgradu na adresi Kapitolinski trg 9 odobreno je 25.000 kn.
- 3) Od Bruna Krajcera otkupiti će se 25 CD-a u iznosu od 2.500 kuna za potrebe promocije.
- 4) Tvrtki Kinematograf d.o.o. odobrena su sredstva u iznosu od 100.000 kn koja je TZ Pule tražila i dobila od Grada Pula za realizaciju dugometražnog igranog filma Pula, redatelja Andreja Korovljeva.



Nakon pojedinačnog razmatranja odbijeni su sljedeći zahtjevi:

- 1) Udruzi Istra Inspirit za održavanje Nacionalnog foruma interpretaora baštine koji se održao od 8. do 10.10.2021. u Svetvinčentu nisu dodijeljena sredstva.
- 2) Udruzi Spin Pula (Studentski poduzetnički inkubator) za uređenje poslovnog prostora nisu odobrena sredstva.
- 3) Glasu Slavonije za organizaciju Kongresa održivog razvoja zdravstvenog turizma koji se je održao 13.-14.10. u Osijeku nisu odobrena sredstva.
- 4) Odbojkaškom klubu Pula za sudjelovanje na Državnom prvenstvu za mlade kadetkinje koje je održano 14.-17.10. u Zadru nisu odobrena sredstva.
- 5) Golf klubu Pula za nastup na Evropskom prvenstvu koje se održava u Portugalu od 21.-23.10.2021. nisu odobrena sredstva.
- 6) Klubu Športskih ribolovaca Uljanik Pula za organizaciju odlaska na svjetska prvenstva u sportskom ribolovu koja će se održati ove godine nisu se odobrena sredstva.

Gradonačelnik je prosljedio TZ-u zahtjeve koje je primio na razmatranje da li su od interesa TZ-a:

- 1) Jedriličarskom klubu Delfin za zatvaranje istarskog kupa krstaša koji će se održati u pulskoj luci od 29.-31.10. – Argonaut kup u Puli odobreno je 2.000 kuna.
- 2) Stolnoteniskom klubu Pula za organizaciju 1.memorijalne utrke Dina Pervan Rabelo koja će se održati na Hidrobazi dana 21.11.2021. godine osigurati će se 700 kuna te promotivne vrećice.
- 3) Agenciji za mystery shopping Heraklea d.o.o.za organizaciju projekta Tajni gost 2022 nisu odobrena sredstva.
- 4) Oluja filmu d.o.o. za realizaciju dugometražnog filma „Hrvatski pravедnici među narodima“ nisu odobrena sredstva.
- 5) TK Top Spinu za Teniski turnir Istarska rivijera 2022 nisu odobrena sredstva, te će se TZ uključiti u okviru svojih mogućnosti kad se točno definira projekt. Gđa Manuela Kraljević će sjesti sa organizatorima i vidjeti mogućnost organizacije pošto se i od strane Arena Hospitality Grupe traže tereni, sobe...
- 6) MNK Futsalu Pula za održavanje Moja ulica moja ekipa 2022 nisu odobrena sredstva već ih se uputilo da se jave na Poziv za manifestacije za 2022. godinu koji je u tijeku.
- 7) Daniel Wood organizira svjetski događaj World Freestyle Football Finals u listopadu 2022. godine te će im Grad I TZ poslati pismo da smo zainteresirani i da se nađemo i dogovorimo detalje suradnje.
- 8) Nenad Bach u suradnji s Stolnoteniskim klubom Pula organizira Svjetsko prvenstvo od 29.9.-2.10.2022. godine u dvorani Mate Parlov Ping Pong Parkinson Pula 2022. te će se iskazati interes i sjesti i dogovoriti detalje suradnje.

- 9) Dream Maker Productions za organizaciju International Sounded Film festival za 2022. godinu nisu odobrena sredstva već ih se uputilo da se jave na Poziv za manifestacije za 2022. godinu koji je u tijeku.

Ad 8)

Pod točkom Razno direktorica je prezentirala dopis kojeg smo zaprimili od TZ Istre u kojem se traži mišljenje o visini turističke pristojbe za 2023. godinu. Svi vijećnici su se jednoglasno složili da ne žele mijenjati visinu turističke pristojbe tj. da ostane ista kao što je i sada.

Također TZ je od Grada zaprimila Odluku o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom ljeta, u kojoj se od 20.06.do 15.09. zabranjuju zemljani i konstrukcijski građevinski radovi.

Direktorica je iznijela da je tijekom ove sezone bilo jako puno pritužbi na buku i građevinske radove.

G. Vitasović ima primjedbu na tu odluku jer smatra da će prema toj odluci samo privatni sektor biti zakinut tj. da ako im se brani raditi onda treba i naknada za isto.

Direktorica je napomenula da TZ gleda navedeno sa strane turizma a da građevinari napišu svoje mišljenje pošto je Gradonačelnik napomenuo da je otvoreno savjetovanje sa javnošću.

Zaključno mišljenje vijeća TZ Pule je da Vijeće TZ Pule podržava odluku da se uvede red u građevinske djelatnosti tijekom ljeta zbog problema u realizaciji sezone te zbog velikog broja pritužbi, ali da se možda odluka referira na decibele a ne konkretne radove jer u stvari buka je problem.

G. Slonim je postavio pitanje parkinga i problema parkinga na Verudeli zbog velikog broja pritužbi. Gradonačelnik mu je odgovorio da je u tijeku razrada novog parking režima za cijeli grad te da će za sljedeću sezonu biti donijeta nova odluka.

Sjednica je završena u 13,45 sati.

Zapisničar

Marinela Kolić

*Kolić*

Predsjednik

Filip Zoričić

